



Compass Newsletter #2 Srpanj 2016.

NAJAVLJUJEMO! COMPASS TEČAJ USKORO POČINJE!

Interdisciplinarni obrazovni program o održivoj obnovi i prenamjeni urbanih prostora.

Najavljujemo besplatni online obrazovni program “*Interdisciplinarni tečaj o održivoj obnovi i prenamjeni urbanih prostora*” koji će početi u listopadu 2016. Doznajte više o ovoj prilici za dodatnim obrazovanjem!

O tečaju ukratko

Tečaj uključuje **80 sati** aktivnosti u obliku **e-učenja** u trajanju od listopada do prosinca 2016. i aktivnosti u sklopu **terenskog rada** od studenog 2016. do siječnja 2017. 50 nezaposlenih stručnjaka iz Bugarske, Italije, Hrvatske, Rumunjske i Njemačke u rujnu će biti odabrani kao sudionici tečaja – od toga 10 iz Hrvatske.

Tečaj uključuje **8 modula** obuke o održivoj obnovi i prenamjeni, održivoj arhitekturi i gospodarenju energijom, urbanom planiranju i participativnom planiranju, društvenoj održivosti, timskom radu i upravljanju, pokretanju posla i prikupljanju novčanih sredstava, tržištu, GIS mapiranju. Aktivnosti koje će se održavati na terenu razlikovat će se ovisno o gradu u kojem se provode, a održavat će se u Zagrebu, Cluju, Rimu, Berlinu i Sofiji.

Prijave će biti otvorene i daljnje informacije o procesu odabira objavljene **početkom rujna 2016.** na internetskoj stranici projekta: <http://projectcompass.jimdo.com/>



Želite znati više o sadržaju tečaja? Pročitajte kratki preliminarni prikaz programa.

https://gallery.mailchimp.com/a7e2ecde88369b72f90b1fee0/files/course_programme_summary.pdf





“Stare zgrade, nove namjene” – Cluj, Rumunska, rujan 2016.

Organizacija Civitas, projektni partner na projektu Compass, organizira prvo događanje za javnost pod nazivom “*Stare zgrade, nove namjene*” u gradu Cluj-Napoca, u Rumunjskoj u Casi Tranzit, 7. rujna u 17h. Uskoro više informacija na našoj internetskoj stranici!

Compass je europski projekt koji se bavi promocijom razvoja održive obnove i urbane prenamjene kroz trening. Sa sjedištem u 5 europskih zemalja, Compass uključuje aktivnosti analize konteksta, dijalog sa sudionicima, profesionalni trening i razvoj suradnički nastalih ideja za projekte. Saznajte više na našoj internetskoj stranici!

Pratite nas:

Twitter: www.twitter.com/Compass_EC

Facebook: <https://www.facebook.com/compassprojectEC>

Internetska stranica: <http://projectcompass.jimdo.com/>

